

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

读读这个故事,你会觉得有些绕
就是绕啊,绕走了他1100元钱

如果不贪便宜 碰到再绕的骗局也不会上当

李四信(稿费50元)致电晚报热线96678:一个收废品的男子到金水路派出所一中队报案,说自己被骗了1100元,起早贪黑挣一个月才能挣回来,后悔死了。

记者 冉小平/文
周甬/图



就是这个人骗走了老郭1100元钱

开始找他一个人去收废纸,后来又冒出来一个“收废品的”

被骗男子叫郭国齐,开封人。18日早上10点半,他在文化路黄河路口北京华联门口被两个男子以卖废品为由骗走了1100元钱。

当天,老郭和老乡在文化路任寨北街路口等活儿。一名30多岁的男子(男子A)过来说要搬办公室,有些废报纸等杂物需要处理,东西不多,只让老郭一人去。

他跟着男子A来到文化路黄河路南麦当劳前。男子A让他把三轮车锁住,跟他去公司。

一路上,男子A打着电话。到北京华联门口时,男子A突然说,主任又找了一名收废品的,主任说打算将库存的20箱含铜和铁的螺丝处理掉。

随后,他指着旁边一名收废品模样的男子(男子B)说:“这就是主任找来的,你俩和我一起去公司拉走螺丝。”

男子B走在老郭前面,对他说:“你就在这,我去他们公司看看。”

演个双簧,骗走了老郭1100元

约3分钟,他俩回来了。男子B拿着一个螺丝,小水龙头一样大,螺丝杆是黄铜的,螺丝帽是铁的。

男子B悄悄告诉老郭,他看到这样的螺丝有20箱,每箱40斤。主任想把黄铜与铁分开卖,他没答应,最后达成协议,按每箱30斤卖给他们,其中黄铜10斤、生铁20斤,黄铜按12元/斤,生铁0.8元/斤,一箱能卖136元,总共以2700元成交。

老郭算了算,黄铜市场价13.5元/斤,生铁0.95元/斤,能赚不少。

男子B当即从兜里掏出1500元,问老郭带了多少钱。老郭掏钱包一数:1100元。

男子A说,公司人多眼杂,担心其他人看

到不好,让他俩先把钱给他,就可去公司搬货了。

老郭还没糊涂,说没看到货,不能给钱。

男子B称,东西他看到了。男子B愿意一个人给钱,让朋友送过来。

闻听此言,老郭担心煮熟的鸭子飞了,把1100元钱给了男子A。男子A催他赶紧去推三轮车。

老郭走到马路中间,突然想起老乡姚某去年11月份在黄河路南阳路口的郑纺机门口被两个男子骗了1400元,理由也是便宜卖螺丝,顿时意识到被骗了。

他扭头一看,两个男子已进入北京华联商场。他赶紧去找,已无踪影。

坦言当时赚钱心切,被冲昏了头脑

经八路巡防队员到北京华联附近调取监控。幸运的是,一家公司的摄像头记录了骗子A的模样。

监控显示:9点52分17秒,男子A带着老郭离开,随后消失在画面中。

民警介绍,这类骗术看起来很绕,但并

不高明。骗子之所以得逞,原因是利用了受害人贪小便宜的心理。

听民警分析,老郭也连连后悔,称自己当时赚钱太心切了。

脑子一热,1100元钱被演双簧的两个人骗走了。

昨日中午,中原路前进路交叉口,一名男子全身赤裸走在人行道上,不时用手遮住敏感部位,引来行人围观。

记者 汪永森

昨日“大寒” 他没穿衣服走在街头 看几眼就感觉很冷

民警帮精神有问题的他穿上衣服带走

是否存在问题。

对于裸奔男的情况,绿东村办事处巡防队员说:“路口有个女士正在充电,抬头看到吓坏了,说他神经不正常,他过路口往北走了。”

市民报警求助,“希望有人能帮他”

记者联系上图片拍摄者郭女士,她说:“这个人二十四五岁的样子,可能因为冷,缩着脖子,走路腿也夹着。”

昨天中午,郭女士坐83路公交车至中原路伏牛路口时,车内好多人趴在窗口向东边张望,她看到,一名男子光着膀子在中原路南侧非机动车道行走。

“当时还想,这么冷的天,咋还有人光着膀子。我在路口下车往东走,要拐到前进路办事,才看到他身上啥也没穿。”郭女士说。

雪中裸走的男子引来不少人围观,郭女士说,这名男子唱着歌,但她没有听清男子唱的是什么。

不过,她告诉记者,男子行走时习惯将头偏向一侧,她由此判断,此人可能患有某种精神方面的病症。

“急着办事,我也没好意思在那儿待,希望有人能帮他。”郭女士说,有人报警,她离开时民警尚未到场。

昨晚,记者了解到,民警赶到现场,给精神有问题的他穿上衣服把他带走了。

天然气泄漏
消防官兵化险为夷



昨日上午9点25分,中州大道与南三环交叉口北1公里处,天然气发生泄漏。

接到报警后,经开北一路消防中队迅速出动1部抢险救援车、1部水罐车和12名官兵赶赴现场。

事故原因是建筑公司施工时,不慎将天然气管道挖破,泄漏的天然气形成了巨大的气浪。附近就是居民小区,此路段过往车辆较多,一场大雪,车辆行进速度极慢。

抢险人员稀释泄漏出来的天然气,联系天然气公司人员到场关闭天然气阀门,终于化险为夷。

记者 周炜卿 通讯员 司徒鹏 文/图

楼顶上,寒风中
民警劝他俩小时
用担架
把冻僵了的他抬下楼



儿子生病治疗时发生意外,他爬上医院楼顶被十八里河派出所民警和消防人员及时救下。

16日晚,9岁男孩明明(化名)喝下一碗稀饭,开始恶心呕吐,被父母送往十八里河卫生院救治。

值班的侯医生开出药方将明明送到观察室,护士给明明扎上吊针数分钟后,发现明明呼吸困难。

医护人员紧急中止输液,与随后赶来的120急救人员一起展开抢救,一番努力未能挽留住明明的生命。

明明父亲陈先生数次找到院方负责人,想弄清儿子的死因,情绪激动的他数次爬上医院楼顶。

18日中午,陈先生再次爬上楼顶,十八里河派出所民警劝说俩小时,最后用担架将被冻僵的陈先生抬回了病房。

“下午乡政府和派出所还会来,专门解决这件事。”院方一名工作人员说,各方对陈先生一家的事情都很关注。

昨日,记者了解到,十八里河乡政府及当地派出所仍在组织陈先生一家和院方协商。

对于9岁男童发生意外一事,十八里河卫生院一刘姓负责人称“院方负有一定责任”,他希望通过医疗事故鉴定程序解决问题。

记者 汪永森 文/图
线索提供 王辉(稿费30元)

大寒节气裸奔,是病人吗?

昨天下午2点40分,网友“赛晓涛”发微博:中原路惊现雪地裸奔男有图有真相。中午12时30分左右,在中原路前进路交叉口,一名男子全身赤裸走在人行道上,不时用手遮住敏感部位,旁若无人……

这条微博引来许多网友转发、评论,追问男子裸奔原因及感叹男子耐寒能力成为两大关注点。有网友称“今天可是大寒啊”“雷暴大雪哇”。

对有些网友的调侃,一名网友跟帖呼吁:“估计是病人,先别嘲笑,报警救人要紧。”

记者私信@赛晓涛后获悉,图片等信息是朋友提供的,无法确定裸奔男子身体及心理